6 клас

№1. (1+2+3+4+5+6+7+8+9+10+11+12):3=26 – стільки має становити сума в кожній частині циферблату.
№2.Відповідь. Кубик – зелений, кулька – чорна, кільце – біле.

№3.Візьмемо спочатку 3 булки, розрізавши кожну на 4 рівних частини, дістанемо 12 рівних частин. Кожний чоловік матиме по 
[image: image1.wmf]4
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 булки. Тепер візьмемо решту, 4 булки, і розріжемо кожну з них на 3 частини. Дістанемо 12 частин, кожний отримає по 
[image: image2.wmf]3
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 булки. Отже, маємо: 
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 (булки).
№4.Поділемо монети на три купки по три монети в кожній. Порівняємо вагу першої та другої купок. За першого зважування можливо дістати два результати: або ваги зрівноважаться, або якась купка виявиться легшою.

Розглянемо перший випадок. Очевидно, що фальшива монета знаходиться у третій купці. Щоб її відшукати, за другого зважування покладемо на шальки по одній монеті з цієї купки. Якщо якась монета легша від іншої, то саме вона фальшива, а якщо монети мають рівну вагу, то третя монета – фальшива.

Розглянемо другий випадок. Очевидно, що фальшива монета знаходиться в легшій купці. Щоб її відшукати, друге зважування проведемо так само, як і в першому випадку.

№5. Для того, щоб число ділилося на 72, потрібно, аби воно ділилося на 9 і на 8 (9 і 8 – взаємно прості числа). Перша умова вимагає, щоб сума цифр цього числа ділилася на 9. Для того, щоб число ділилося на 8, число, записане трьома його останніми цифрами, повинно ділитися на 8. Розглянути різні випадки: 111**, 11*1*, 1*11*, *111*.
Відповідь. 11160, 11016, 14112, 41112.
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№1. 
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Відповідь. 96.

№2. ах=6х+10, ах-6х=10, (а-6)х=10, х=10/(а-6). При а=4; 5; 7; 8 корені рівняння кратні 5.
Відповідь. 4; 5; 7; 8.

№3. 

[image: image5.png]



№4. Поділемо монети на три купки по три монети в кожній. Порівняємо вагу першої та другої купок. За першого зважування можливо дістати два результати: або ваги зрівноважаться, або якась купка виявиться легшою.

Розглянемо перший випадок. Очевидно, що фальшива монета знаходиться у третій купці. Щоб її відшукати, за другого зважування покладемо на шальки по одній монеті з цієї купки. Якщо якась монета легша від іншої, то саме вона фальшива, а якщо монети мають рівну вагу, то третя монета – фальшива.

Розглянемо другий випадок. Очевидно, що фальшива монета знаходиться в легшій купці. Щоб її відшукати, друге зважування проведемо так само, як і в першому випадку.

№5. 
[image: image6.wmf](
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, 8000+100a+10b+c+619=40(100a+10b+c), 3900a+390b+39c=8619, 100a+10b+c=221, 
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Відповідь. 221.
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№1. 2((2b(3((0, (2b(3((2,

1) 2b(3(2, 2b(5, b(2,5;

2) 2b(3((2, 2b(1, b(0,5.

Відповідь. b(0,5, b(2,5.
№2.
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 При n=2 значення дробу дорівнює 14, при n=7 значення дробу дорівнює 4.
Відповідь. 2 та 7.

№3.Задача зводиться до розв‘язання рівняння х2-у2=124 в натуральних числах, яке можна переписати у вигляді 

(х-у)(х+у)=4(31. Розв‘язавши його, дістанемо: х=32, у=30. Початковий аркуш паперу містив 322=1024 клітинки.
Відповідь. 1024.

№4.Проведемо СК((АВ. Тоді АВСК – паралелограм, у якого АВ=ВС, тобто АВСК – ромб, тоді (ВАD=2(САD. Оскільки АК=ВС=0,5АD, то К – середина АD, причому АК=СК=КD, тоді (АСD=90(. З (САD дістанемо: (САD=90(-19(=71(. Отже, (ВАD=2(САD=2(71(=142(.
Відповідь. 142(.

№5.(а2-а-2)(х+1)=а2+а, а2х+а2-ах-а-2х-2=а2+а, а2х-ах-2х=а2+а-а2+а+2, (а2-а-2)х=2а+2, (а2-2а+а-2)х=2(а+1), 
(а(а-2)+(а-2))х=2(а+1), (а-2)(а+1)х=2(а+1).

При а=-1 рівняння 0х=0 має безліч розв‘язків. При а=2 рівняння 0х=6 не має розв‘язків. При а(-1, а(2 рівняння має єдиний розв‘язок 
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№1.
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 Якщо х<4, то у=-(х-4)-2=-х+4-2=-х+2. Якщо х>4, то у=х-4-2=х-6.
№2.
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)

(

)

12

37

6

37

6

37

6

37

6

37

6

37

6

37

12

73

37

12

73

2

2

-

=

-

-

+

-

=

+

-

-

=

+

-

-

=

+

-

-

 - раціональне число.
№3.За теоремою Вієта х1+х2=а, х1х2=а-6.  (х1-х2)2=х12-2х1х2+х22=(х1+х2)2-4х1х2=а2-4(а-6)=а2-4а+24=(а-2)2+20(20.

Відповідь. При а=2.
№4.Опишіть навколо трикутника АВС коло та проведіть медіану АМ, бісектрису AL та висоту АН до перетину з колом в точках N, Е та D відповідно. Доведіть, що трикутник МАЕ рівнобедрений. Тоді МА=МЕ. Крім того МВ=МС, звідки легко вивести, що М – центр кола. Отже, (АВС – прямокутний.
Відповідь. 22,5( та 67,5(.
№5.Розглянемо різницю
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11 клас

№1.Фігура симетрична відносно осей Ох та Оу. А при х(0, у(0 система матиме вигляд 
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 EMBED Equation.3  [image: image14.wmf](
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Відповідь.
[image: image15.wmf].
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№2.Нехай (В1DA1=(, (B1DB=(, (B1DC1=(. Якщо DB1=d, то з прямокутних трикутників В1DA1, B1DB, B1DC1 знайдемо виміри паралелепіпеда:

В1А1=dsin(, BB1=dsin(, B1C1=dsin(. Тоді В1А12 +BB12+B1C12=DB12, d2sin2(+d2sin2(+d2sin2(=d2, sin2(+sin2(+sin2(=1.

№3.Нехай А(х;
[image: image16.wmf]x
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) – довільна точка графіка даної функції. Розглянемо функцію 
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 на проміжку 
[image: image18.wmf](
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 Квадратична функція має єдину точку екстремуму – точку мінімуму х=-1,5, в якій набуває найменшого значення f(-1,5)=3,75. Таким чином, шукана відстань дорівнює 
[image: image19.wmf].
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Відповідь. 
[image: image20.wmf].
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№4.Легко бачити, що х=1, у=1 – розв‘язок рівняння. Розглянемо х>1. 2х+1
[image: image21.wmf]º

1(mod4), a 3у
[image: image22.wmf]º

3(mod4) при непарному значенні у, тому рівність 2х+1=3у буде неможливою. При парному значенні у позначимо у=2m, де m(М.

Тоді 2х=(3m-1)(3m+1). Оскільки права частина мусить бути степенем числа 2, то m=1. Отже, знаходимо ще один розв‘язок: х=3, у=2.

Відповідь. (1;1), (3;2).

№5.Задана нерівність рівносильна нерівності 
[image: image23.wmf].
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Ця нерівність рівносильна сукупності систем 
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Тоді 
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Нерівності зі змінною х в останній сукупності систем виконуватимуться для будь-яких значень х за умов:
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î

ï

í

ì

-

<

-

>

1

2

a

5

,

10

a

 або 
[image: image29.wmf]ï

ï

ï

î

ï

ï

ï

í

ì

>

-

-

<

-

<

<

.

1

2

a

5

,

1

2

a

5

,

10

a

5

,

7

 Тоді a>12 або 7,5<a<8.
Відповідь. при 
[image: image30.wmf](
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